
第３次島田市男女共同参画行動計画（令和元～５年度）実施計画書

基本情報（計画での位置づけ）
区分 Ⅰ

基本的施策 4

事業シート（事業番号　）

項目 26

内容

事業 37 市民協働課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標
自治推進委
員連絡会議
での啓発

情報交換会
での周知・
啓発

自治推進委
員連絡会議
での啓発

情報交換会
での周知・
啓発

自治推進委
員連絡会議
での啓発

情報交換会
での周知・
啓発

自治推進委
員連絡会議
での啓発

情報交換会
での周知・
啓発

自治推進委
員連絡会議
での啓発

情報交換会
での周知・
啓発

計画
（年度ごとの目標

等）
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

実績（値） 1 0 1 0 1 1

達成率 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0

A C A C A A

50.0 50.0 100.0

事業シート（事業番号　）

項目 27

内容

事業 38 生活安心課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 女性参加率 女性参加率 女性参加率 女性参加率 女性参加率

計画
（年度ごとの目標

等）
30% 30% 30% 30% 30%

実績（値） 17% 16.60% 18.10%

達成率 56.7 55.3 60.3

B B B+

56.7 55.3 60.3

実績から見た評価理由

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

会議等の場で
啓発は行わな

かった
啓発実施
０回

会議等の場を利
用した啓発
１回

情報交換会での
周知・啓発
１回

自治会防犯団
体への女性参

加率
17.4％

自治会防犯団
体への女性参

加率
30％

B B B+

あらゆる分野における女性の活躍推進

地域における男女共同参画の推進

各自治会から推薦される各種委員への女性の登用の啓発

目標達成のため
の取組

担当課
各自治会が選出する委員等において、その構成がどちらかの性に偏ることのないよう、固

定的な役割分担意識を払拭するよう啓発を行う。

各委員会等における女性の登用についての啓発

年度単位評価

R2年度よりも女性参加率が増となり、少しずつではあるが女性の参画が促進されている。

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022） 令和5年度（2023）

自治推進委員連絡会議の場で、委員選出依
頼の時期に併せて啓発する。

地域活動における男女共同参画意識の醸成

目標達成のため
の取組

防犯まちづくり団体への女性の活動推進に対
し、継続的な啓発を図っていく。

B B A

5か年の総合評価
※評価の平均

5か年の総合評価
※評価の平均

評価

担当課
防犯、交通安全等の地域の安全活動への女性の参加の促進を図る。

島田市地域防犯まちづくり団体の活動への女性の参加促進

実績から見た評価理由

自治推進委員連絡会議で、女性参画推進の補助金について案内をした。
また、情報交換会では、女性に限らず多様な担い手確保に向けた考え方や取り組みについて話し合いをした。参加した自治会長からの意見にも、女性や若者の参画についての必要性を感じ

た旨の内容もあり、啓発につながっている。

評価



事業シート（事業番号　）

項目 28

内容

事業 39 市民協働課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 グループへ
の情報提供

グループへ
の情報提供

グループへ
の情報提供

グループへ
の情報提供

グループへ
の情報提供

計画
（年度ごとの目標

等）
2 2 2 2 2

実績（値） 2 2 2

達成率 100.0 100.0 100.0

A A A

100.0 100.0 100.0

事業シート（事業番号　）

項目 29

内容

事業 40 危機管理課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ①

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 女性消防団
員数（人）

女性消防団
員数（人）

女性消防団
員数（人）

女性消防団
員数（人）

女性消防団
員数（人）

現状値
（2018）～
目標年

（2023）伸び

計画
（年度ごとの目標

等）
14 15 16 17 18 4

実績（値） 10 9 9 -14

達成率 71.4 60.0 56.3 -350.0

B+ B+ B #N/A

71.4 60.0 56.3

評価
18

5か年の総合評価
※評価の平均

令和5年度（2023）

公民館や市民
活動センター
へ各種案内等
を配架した。

男女共同参画・
人権に取り組む
グループに、講
座等の情報を提

供する。
年２回

女性消防団員
数（人）

R3年度の助成消防団員数は９人であり、目標14人に対して、達成率56.3%であった。
そのため、評価区分に基づき”B”と評価した。

実績から見た評価理由

令和5年度（2023）

積み上げ評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

5か年の総合評価
※最終年度数値の目標達

成率

女性消防団員
数（人）

B+ B

14

B+

実績から見た評価理由

公民館や市民活動センターへ、情報紙パレットや講座・セミナーのチラシを配付したほか、県からの啓発関連のリーフレットなども配付した。

地域の防災活動における女性の登用促進

目標達成のため
の取組

女性消防団員入団の促進を図るため、引き
続き勧誘活動を行っていく。

担当課

県の防災指導員への女性の登録や女性消防団員入団の促進を図る。

島田市消防団への女性消防団員の入団促進

男女共同参画啓発活動実施グループの育成、支援

目標達成のため
の取組

市民活動センターへ登録のある団体の活動
について、情報提供、協力、助言をしていく。

担当課
男女共同参画に関する啓発活動を実施するグループを育成、支援する。

男女共同参画啓発活動実施グループの育成、支援

評価

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

A A A



事業シート（事業番号　）

項目 30

内容

事業 41 危機管理課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 女性参加割
合（％）

女性参加割
合（％）

女性参加割
合（％）

女性参加割
合（％）

女性参加割
合（％）

計画
（年度ごとの目標

等）
30 30 30 30 30

実績（値） 16.9 11.8 10.4

達成率 56.3 39.3 34.7

B B- B-

56.3 39.3 34.7

事業シート（事業番号　）

項目 31

内容

事業 42 危機管理課

　■実績（値）・年度ごとの評価

評価モデル ②

平成30年度
（2018）

※現状（値）

令和5年度
（2023）

※目標（値）

指標 女性受講割
合（％）

女性受講割
合（％）

女性受講割
合（％）

女性受講割
合（％）

女性受講割
合（％）

計画
（年度ごとの目標

等）
50 50 50 50 50

実績（値） 59.8 53.8 80.4

達成率 119.6 107.6 160.8

A A A

119.6 107.6 160.8

島田市防災教
室への女性受
講割合
50％

評価
B B-

島田市防災教
室への女性受
講割合
39.3％

評価
A A A

5か年の総合評価
※評価の平均

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020）

避難所運営会議等への女性の参画促進
目標達成のため

の取組

委員構成の見直しや、女性が参加しやすい
会議開催日時等について配慮していただくよ
う、会議の運営主体である避難所運営本部
（自主防災組織）に依頼する。

担当課
避難所運営に男女共同参画の視点を反映させるため、女性の参画を促進する。

避難所運営会議等への女性の登用促進

5か年の総合評価
※評価の平均

実績から見た評価理由

R3年度の防災教室の受講者数は46人であり、うち女性は37人である。目標の50％に対して達成率は160.8％のため、評価区分に基づき"A"とした。

令和4年度（2022）

実績から見た評価理由

防災活動における男女共同参画意識の醸成

目標達成のため
の取組

女性が参加しやすい開催日時や場所等につ
いて配慮する。また、一定の人数が集まる女
性グループと場所があれば、講師を派遣し教
室を開催する。

担当課
防災活動に男女共同参画の視点を反映させるため、女性の参画を促進する。

島田市防災教室への女性の参画促進

B-

避難所運営会
議への女性参
加割合
13.8％

避難所運営会
議への女性参
加割合
30％

R3年度の避難所運営会議への女性参加率は614人中64人であった。
女性参加割合の目標を30％としていたが、実績が10.4%のため、評価区分に基づき、"B-"とした。

令和5年度（2023）

年度単位評価

令和元年度（2019） 令和2年度（2020） 令和3年度（2021） 令和4年度（2022）

令和3年度（2021）


